

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Мокрищева Вероника Сергеевна окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» (НИУ «БелГУ»). Затем училась в Яньтайском университете, провинция Шаньдун, г. Яньтай: с 2017 по 2018 гг. изучала китайский язык, 2018-2021 - магистратура по специальности «Торгово-промышленное управление». В 2021 году была зачислена в очную аспирантуру на кафедру русского языка, профессионально-речевой и межкультурной коммуникации, которую успешно окончила в 2024 году.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

Для решения научной проблемы автор изучила и обобщила научный, лингводидактический материал отечественных и зарубежных авторов, разработала программу диссертационного исследования. Мокрищева В.С. проявила интерес к научно-исследовательской работе, она эрудирована и способна самостоятельно решать научно-исследовательские задачи в области обучения РКИ.

В процессе работы над диссертацией Мокрищева В.С. проявила себя как квалифицированный, инициативный аспирант, способный решать сложные исследовательские задачи. Особенно хочу отметить большую самостоятельность в исследованиях автора, способность к творческому мышлению, настойчивость, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке и хорошую ориентацию в специфическом предмете исследования. Соискателем был собран статистический материал, обработка которого позволила получить интересные результаты. В этой связи научная достоверность и актуальность исследований не вызывает сомнений.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в 16 публикациях (из них 6 ст. – из списка ВАК), а также на 10 международных, всероссийских и региональных конференциях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся обучения китайских учащихся ЛСГ глаголов движения в русском языке.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность. Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Мокрищева Вероника Сергеевна – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Мокрищевой Вероники Сергеевны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук (5.8.2), профессор,
профессор кафедры русского языка, профессионально-речевой и
межкультурной коммуникации НИУ «БелГУ»,
г. Белгород, ул. Студенческая, д. 14, корп. 1, к. 302.

Email: samosenkova@bsu.edu.ru

Тел.: +7(4722)30-10-38

Самосенкова Татьяна Владимировна

30.09.2024

Личную подпись удостоверяю Специалист отдела кадрового обеспечения Департамента организационного развития и кадровой политики	
	« 30 » 09 20 24 г.